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PROTOKOLL FÖRT VID HSB BRF TANGENS EXTRA 
FÖRENINGSSTÄMMA DEN 9 NOVEMBER 2023 

 

Tid: kl. 18.05 – 18.22  

Plats: Samlingslokalen Båtviken 

1. Föreningsstämmans öppnande 

Brf Tangens ordförande Erik Jandorff hälsar välkommen till den extra föreningsstämman och 

förklarar föreningsstämman öppnad. 

 

2. Val av stämmoordförande 

Karolina Sandahl föreslås till stämmoordförande. 

Föreningsstämman beslutar att välja Karolina Sandahl till stämmoordförande. 

 

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

Stämmoordföranden anmäler att Johan Juffermans är utsedd att föra dagens protokoll. 

 

4. Godkännande av röstlängd 

Totalt antal röstberättigade uppgår till 63, varav 4 genom fullmakt enligt upprättad röstlängd.  

Föreningsstämman beslutar att godkänna upprättad röstlängd.  

 

5. Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman 

Föreningsstämman beslutar att föreningsstämman ska vara öppen för medlemmar. 

 

6. Godkännande av dagordning 

Föreningsstämman beslutar att godkänna dagordning i enlighet med förslag. 

 

7. Val av två personer att jämte stämmoordföranden justera protokollet 

Gunnel Schön och Björn Samuelsson föreslås till justerare.  

Föreningsstämman beslutar att välja Gunnel Schön och Björn Samuelsson till justerare.  

 

8. Val av minst två rösträknare 

Maria Forstén och Ann Rosenbeck föreslås till rösträknare.  

Föreningsstämman beslutar att välja Maria Forstén och Ann Rosenbeck till rösträknare.  
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9. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 

Föreningsstämman beslutar att fastställa att kallelse skett i behörig ordning. 

 

10. Val av antalet ledamöter enligt styrelsens förslag.  

Styrelsen föreslår för stämman att bifalla styrelsens förslag om att antalet ledamöter ska uppgå till 

högst sju, varav en representant från HSB. 

Föreningsstämman beslutar att bifalla styrelsens förslag. 

 

11. Proposition från styrelsen att anta nya stadgar för Brf Tangen (beslut nummer 
två) 

Styrelsen föreslår att extra föreningsstämman beslutar om att anta styrelsens förslag till nya stadgar 

för Brf Tangen (beslut nr. 2), i enlighet med 2023-års normalstadgar för HSB-bostadsrättsförening. 

Föreningsstämman beslutar att enhälligt bifalla propositionen enligt styrelsens förslag. Detta 

innebär att stadgarna fastställs i enlighet med den lydelse som de föreslagna stadgarna hade vid den 

ordinarie föreningsstämman den 16 maj 2023.  

 

12. Extra föreningsstämmans avslutande 

Stämmoordföranden förklarar stämman avslutad. 

 

 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

Johan Juffermans   Karolina Sandahl 

   

protokollförare   stämmoordförande 

   

 

 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .    . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

Gunnel Schön    Björn Samuelsson  

justerare    justerare 
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Tid: kl. 18.05 – 18.22  


Plats: Samlingslokalen Båtviken 


1. Föreningsstämmans öppnande 


Brf Tangens ordförande Erik Jandorff hälsar välkommen till den extra föreningsstämman och 


förklarar föreningsstämman öppnad. 


 


2. Val av stämmoordförande 
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Föreningsstämman beslutar att välja Karolina Sandahl till stämmoordförande. 


 


3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 


Stämmoordföranden anmäler att Johan Juffermans är utsedd att föra dagens protokoll. 


 


4. Godkännande av röstlängd 


Totalt antal röstberättigade uppgår till 63, varav 4 genom fullmakt enligt upprättad röstlängd.  


Föreningsstämman beslutar att godkänna upprättad röstlängd.  
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9. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 


Föreningsstämman beslutar att fastställa att kallelse skett i behörig ordning. 


 


10. Val av antalet ledamöter enligt styrelsens förslag.  


Styrelsen föreslår för stämman att bifalla styrelsens förslag om att antalet ledamöter ska uppgå till 


högst sju, varav en representant från HSB. 


Föreningsstämman beslutar att bifalla styrelsens förslag. 


 


11. Proposition från styrelsen att anta nya stadgar för Brf Tangen (beslut nummer 
två) 


Styrelsen föreslår att extra föreningsstämman beslutar om att anta styrelsens förslag till nya stadgar 


för Brf Tangen (beslut nr. 2), i enlighet med 2023-års normalstadgar för HSB-bostadsrättsförening. 


Föreningsstämman beslutar att enhälligt bifalla propositionen enligt styrelsens förslag. Detta 


innebär att stadgarna fastställs i enlighet med den lydelse som de föreslagna stadgarna hade vid den 


ordinarie föreningsstämman den 16 maj 2023.  


 


12. Extra föreningsstämmans avslutande 


Stämmoordföranden förklarar stämman avslutad. 
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Johan Juffermans   Karolina Sandahl 


   


protokollförare   stämmoordförande 
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